

U21选拔队长沙2:1战胜塔吉克斯坦队,今晚中国杯足球赛将在南宁开赛

小弟长沙开门红,大哥要挺住

3月21日晚,中国足协U21选拔队在长沙贺龙体育中心的三场友谊赛中的第一场打响。最终,中国足协U21选拔队以2:1战胜塔吉克斯坦队。本场比赛也延续了中国国字号足球队在贺龙体育中心的不败纪录。

小弟们的开门红到手了,大哥们的表现会如何呢?22日晚,2018中国杯国际足球锦标赛将在南宁开赛,最强阵容的国足将在当晚7时35分迎战来访的威尔士。



3月21日,长沙贺龙体育中心,中国队球员29号谢维军(左一)在下半场86分钟头球破门。记者 唐俊 郭立亮 摄

落后不放弃 U21选拔队长沙取开门红

为了备战3月27日客场与菲律宾队的亚洲杯预选赛小组赛的最后一场比赛,事关能否出线,来到长沙进行集训的塔吉克斯坦队基本是全主力,而U21选拔队18日集中,20日才全员到齐。

在当晚的比赛中,这支被即将在西安进行的U23热身赛征调了17名队员的U21选拔队开场后一直被压制,失误偏多,由守转攻的细节处理得不是很到位。虽然主教练孙继海抓住一些机会在场边向队员进行了指导,但在第28分钟时,塔吉克斯坦利用一次任意球进攻,由5号球员扎哈里洛夫头球攻破中国U21选拔队的球门,塔吉克斯坦队以1:0领先。虽然1分钟之后,中国U21选拔队11号程祖浩禁区前左脚抽射,球击中门框下沿后坠落疑似越过球门线,但当值裁判员示意比赛继续,U21选拔队没能在上半场扳平比分。

下半场开始后,双方频繁进行了人员的调整,

“苏牙”、贝尔等巨星来华 国足最强阵容迎战

贝尔来了,吉格斯来了,苏亚雷斯来了,卡瓦尼也来了……本届中国杯于3月22日至3月26日在南宁举行。与去年的首届赛事相比,中国男足重新集结,巴萨巨星苏亚雷斯、皇马大牌贝尔等超级巨星悉数来华,吉格斯以主教练身份率领威尔士队的首秀,都为进入第二个年头的中国杯增添了不少亮点。

不同于去年参赛时组成的国足二线阵容,本次比赛中国队以参加过世预赛亚洲区12强赛的球员为班底,再加上彭欣力等新面

比赛场面稍显变化。第86分钟,替补上场的29号谢维军在小禁区前头球攻门,为U21选拔队扳回比分。补时阶段,U21选拔队乘胜追击,19号吴伟再次攻破球门。最终,U21选拔队以2:1拿下热身赛的第一场比赛。不过得提到的一点是,塔吉克斯坦因为连换8人,再加上人员受伤下场,最终下半场以9人完赛。

作为U21选拔队的主教练,孙继海在这场比赛后的新闻发布会上表示,比赛结果不是最看重的,两三天确实难给球员更多的指导。“我们几乎所有的队员都上场了,不管对手是谁,强弱如何,队员们自己努力拿下比赛,绝杀后大家都很开心。”对于对手以9人完赛的情况,孙继海表示,“对方少人确实是对我们有利的因素,但是我们体力比较充沛,战术打法上也有调整。”

24日16时,U21选拔队将迎战本次在长沙热身赛中的第二个对手泰国U21队。

孔,与最强阵容出战的中国队相同。另外3支受邀参加中国杯的球队乌拉圭、威尔士、捷克也尽遣主力。

在赛程上,国足在22日晚7时35分迎战由贝尔领衔的威尔士队。这支“红龙军团”由昔日的曼联飞翼吉格斯执教,虽然在球员时期经验丰富,创下各项纪录,但在主教练职位上,吉格斯还是位新手,威尔士队在中国杯的这场赛事将是他执教国家队的首场国际A级赛事。

■记者 叶竹



在最遥远的地方寻找故乡

13-16世纪欧亚大陆文明学术研讨会将举行

本报3月21日讯 “在最遥远的地方寻找故乡——13-16世纪中国与意大利的跨文化交流展”已于1月26日在湖南省博物馆隆重展出。本次展览由湖南省博物馆主办,国内22家、国际26家文博机构协办,展出各类文物达250余件/套。为提升本次展览的学术价值与社会影响,推动学界对文艺复兴这一重要历史时段跨文化交流的深入研究,省博物馆于3月23日至26日在长沙举办“艺术、物质文化与交流——13-16世纪欧亚大陆文明”学术研讨会。届时将有来自清华大学、中央美术学院、北京外国语大学、中山

大学历史系、新加坡国立大学等国内外知名高校的专家学者全方位地解读那段历史。

比如北京外国语大学穆宏燕的主旨演讲为:《几何对称:波斯-伊斯兰园林造型艺术源流及其影响》;北京服装学院谈雅丽带来了《隆化鸽子洞元代洞藏——湖色暗花绫彩绣莲生贵子腰带小考》;复旦大学刘朝晖则对《中国瓷器在欧洲的改装与重饰:以金属镶嵌为中心》展开演讲;中央美术学院刘爽的主旨演讲为《目光的“航海史”——以13-16世纪的中西海图,看地图观看方式的演变》。

■记者 吴岱霞

相关链接

听丝绸之路上的文艺复兴新故事

本报3月21日讯 24日上午,“湘博讲坛”第八期将在湖南省博物馆学术报告厅举行。

中央美术学院教授、博士生导师、中央美术学院人文学院副院长李军将为长沙的文博爱好者讲述《丝绸之路上的跨文化艺术复兴》。

讲座指出西方主流文艺复兴艺术研究存在的两个成见,一方面过于强调图像的政治寓意而忽视了图像表象的自身逻辑,另一方面则坚持西

■记者 吴岱霞

连连看

刘嘉玲遭遇最大挑战

本报3月21日讯 昨日,奇幻电影《阿修罗》举行新闻发布会,主演吴磊、梁家辉、刘嘉玲、明道等主创亮相。

刘嘉玲表示,这是自己从业以来遇过的最大挑战:“我从没演过一部电影是没戏服的。现场就穿那些贴满动作捕捉追踪点的紧身衣,后期特效再把我和吴磊的头安到家辉哥的身上。”吴磊也表示,拍摄现场要根据梁家辉的动作,来调整自己的头部和身体的角度和移动幅度:“家辉哥的头低下时,我可能就要抬高,嘉玲姐的头可能就要往另一个角度偏。”

据介绍,为了打造《阿修罗》的传说与幻想,剧组特别邀请《冰与火之歌:权力游戏》的特效化妆师团队、《金牌特务》的动作导演张鹏、《魔戒》造型师等参与。

据悉,影片预计将于今年暑期档上映。 ■记者 袁欣

听好妹妹“为你唱歌”

本报3月21日讯 今日,记者得知,作为“乐人·live”万物春声首场活动,好妹妹乐队将于3月24日晚8点在台北举办“我愿意为你轻轻歌唱”演唱会。

好妹妹乐队首发的新单曲《我愿意为你轻轻歌唱》刚刚上线,以极尽温柔的方式宣告2018年全新专辑计划正式开启。在这首新歌中,好妹妹乐队将自己音乐道路上偶像们的名字,以歌词的形式一一列举,这些熟悉的名字伴随着好妹妹乐队成长,也是我们许多人青春里的回忆。

据悉,好妹妹乐队“我愿意为你轻轻歌唱”台北演唱会将以live-house音乐现场的方式呈现,感兴趣的乐迷可以通过QQ音乐、酷狗音乐两大平台直播观看。

■记者 袁欣

全省跆拳道馆长“姿势”

本报3月21日讯 日前,湖南省2018年技术总监、主教练强化培训班(品势、竞技新规则)暨省跆拳道讲师团培训选拔结束,58名来自全省各地45家道馆最优秀的技术总监、主教练们汇聚长沙,展开为期五天的“涅槃之旅”。

本次培训班由省跆拳道运动协会主办,以培养更多更强的优秀教练人才,提高省内各跆拳道馆技术总监、主教练的业务水平为目的,以打造湖南跆拳道运动成为国内行业标杆为方向,讲解国际最新品势竞技规则和科学训练方法,统一评分标准。整个培训由中国跆拳道协会优秀培训师黄晓、湖南省跆拳道竞赛部部长付元利,中国跆拳道职业赛湖南第一人、省体校竞技跆拳道主教练“铁猴”羊金融担纲主讲。

■记者 叶竹